



В Волгограде уголовное дело в отношении участников преступной группы, обвиняемых в продаже людей для их эксплуатации, направлено в суд

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении пяти участников организованной группы, которые похищали, а впоследствии продавали жителей Волгоградской области. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.126 УК РФ (похищение двух и более лиц из корыстных побуждений, совершенное организованной группой с применением насилия и предметов, используемых в качестве оружия), а также п.«в» ч.3 ст.127.1 УК РФ (купля-продажа двух и более лиц в целях эксплуатации, совершенная с применением насилия организованной группой). Кроме того, одному из соучастников – 31-летнему мужчине, предъявлено обвинение по ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст.175 УК РФ (приобретение добытого преступным путем имущества), действия 42-летнего мужчины дополнительно квалифицированы по ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

Напомним, что по данным следствия, начиная с 2016 года и на протяжении четырех лет 42-летний житель Волгограда и двое его приятелей организовали и успешно осуществляли криминальный, но весьма прибыльный, бизнес - продавали людей в трудовое рабство. Подельники, используя удостоверение сварщика, представлялись сотрудниками полиции, производили псевдо задержание и под предлогом доставления в отдел заставляли людей садиться в салон их автомобиля. Своих жертв злоумышленники подыскивали на улицах и вокзалах города, отдавая предпочтение явно злоупотребляющим спиртными напитками либо лицам без определенного места жительства. Избранная тактика позволяла участникам группы совершать свои преступления, избегая ответственности. Чтобы исключить возможность заявления в правоохранительные органы, обвиняемые отбирали у потерпевших мобильные телефоны.

«Живой товар» перевозили в районы области либо на территорию соседних субъектов, где его охотно приобретали фермеры, которые использовали рабский труд на животноводческих точках. Чтобы похищенные не оказывали сопротивление их избивали либо угрожали электрошокером. Перевозка жертв производилась на специально арендованных для этих целей автомобилях, пассажирские двери которых блокировались.

Всего следствием установлено 9 эпизодов преступной деятельности злоумышленников,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

жертвами которых стали 5 мужчин и 3 женщины, в возрасте от 40 до 56 лет.

Преступная деятельность организованной группы пресечена в июле 2020 года в ходе совместных с органами полиции следственно-оперативных мероприятий.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Волгоградской области, готовится к направлению в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1578726>